

### “超娃梦中人”海选拉开帷幕

贝因美冠军宝贝迎奥运“六一”亲子发布会在京召开

□晚报记者 张浩

正当“2007贝因美冠军宝贝迎奥运”亲子活动县地级赛进行得如火如荼之际,6月2日,2007贝因美冠军宝贝迎奥运“六一”亲子发布会于北京中国儿童中心广场隆重举行,在这个最富童真、凝聚欢乐的日子里,“帮助中国婴幼儿健康成长、保证中国未来加速发展”再次成为了整个社会关注的焦点。

6月2日上午,伴随着一组节奏欢快、洋溢着童趣的少儿舞蹈,2007贝因美冠军宝贝迎奥运“六一”亲子发布会正式开幕。中国儿童中心书记周玉兴、贝因美首席育儿专家谢宏先生等领导出席了本次会议。

会议首先由周玉兴书记讲话,在讲话中周玉兴再次强调了正确教育儿童、帮助中国婴幼儿健康成长对加速我国经济发展、构建和谐社会的重大意义,同时他还呼吁,希望有更多像贝因美这样具有社会责任的企

业投身到为中国未来一代护航的事业当中;而后,谢宏先生发表了致辞,他表示贝因美不仅仅向中国宝宝提供营养、均衡、适合宝宝体质发展的产品,更会把科学实用的育儿理念传递给父母,希望每个中国婴幼儿家庭都能“生得美丽、养得健康、教得快乐、玩得开心”,并将一如既往地为中国宝宝的健康成长贡献力量。

随着主持人宣布“2007贝因美冠军宝贝迎奥运”亲子发布会启动,周玉兴书记和谢宏先生领着一个3岁多的小宝宝一起走到舞台中央。伴随着全场观众的倒计时声,两只大手和一只稚嫩的小手一起按下了活动启动按钮,随着写有活动主题:“造就冠军宝贝——成功人生,从小起步”的电磁幕徐徐落下,电子彩虹、激昂音乐、四溅金花将会议带入了高潮。

### “育苗杯”少儿围棋赛收枰

由冠军围棋俱乐部举办的第一届“育苗杯”少儿围棋大赛已于上周日在俱乐部大厅内收枰。本次大赛分为无段组、一段组、二段组和高段组四个组别,近百名小棋手经过两天七轮的角逐,最终部分棋手以实力分别获得四个组的前六名。这次比赛除郑州外,还有来自周口、新乡、商丘等地的小棋手,可谓是高手云集,参赛棋手中最小的只有5岁。大赛结束时,由著名王冠军八段做了精彩的挂盘讲解,让小棋手们受益匪浅

浅。并为获奖的棋手颁发了证书及奖杯,赢得了在座家长的好评。

俱乐部郭老师介绍说,此次比赛是冠军围棋俱乐部开办以来首次独立举办的大型比赛,对围棋爱好者来说是一次难得的机会。大赛圆满结束的同时,也证明了俱乐部的实力。今后俱乐部还会接着办下去,为河南围棋事业做出贡献。并在此征集二名三段以上的女孩组队参加今年的全国围棋大赛,符合者请于本报联系。 李莹

[校园快递]

### 本报驻市技师学院学生记者站挂牌

5月31日下午,《郑州晚报》驻郑州市技师学院学生记者站在该院师生热烈的掌声中挂牌成立了。学院副院长刘岳、院团委书记李静及本报有关负责人出席并参加了成立仪式。

在挂牌成立仪式上,该院副院长刘岳表达了热情

洋溢的祝贺,提出了希望和要求,希望学生记者能借助《郑州晚报》这个大舞台,更多地关注社会、关心学生的生活与学习,发挥潜能,为繁荣校园文化与发展做出应有的贡献。本报和该院相关负责人共同为学生记者站揭牌。 张国庆

### 市商贸外语学校举办技能竞赛

近日,郑州市商贸外语学校举办了技能竞赛月活动。整个技能竞赛月活动内容共分五个大项,涵盖学校所有专业,包括数学职业能力、普通话演讲、英语演讲赛、计算机硬件、网页设计、办公自动化、装潢美术、产品推介、商务谈判、会计技能等20个小项,共有近800人次报名参加比赛。

根据教学实际,郑州市商贸外语学校每年举办一次综合性系列技能竞赛活动,目的在于强化学生专业知识,展示学生操作技

能,建设有特色的校园文化,全面提高学生素质。据了解,今年技能竞赛月活动的竞赛项目主要根据全省职业学校“4+1”技能竞赛规则设置。同时,学校拿出部分竞赛项目由合作的用人单位确定竞赛内容,并由用人单位派专业人员担任评委,使竞赛更贴近实际,贴近企业,贴近生产一线,从而使学校技能培养进一步与企业要求接轨,大大提高了技能竞赛的实效性。

张国庆 石青坡

### 红旗数学及我赢学法 2007 暑假集训开始报名

# 孩子想学习 就去找红旗



著名中高考应试策略、心理与学法、数学教育专家赵红旗老师研究开发的“我赢学法”和“红旗数学”两大课程,历经7年数千次授课历练,帮助无数想学习的孩子从低谷走向巅峰。“我赢学法”课主要分6个部分:理解、记忆、梳理、解题、检查和考试等,而“红旗数学”则是心理、方法和数学结合的经典。

报名把关:很多家长电话咨询习惯于问价格就报名了事,而我们要求必须见孩子,没有见孩子就不要提报名的事情。在与孩子沟通中,让孩子了解红旗数学和我赢学法课程特点,并结合孩子的情况,提出过去学习中的问题以及以后调整的方法。尤其对于不想学习的孩子,原因比较复杂,这也是我们咨询的重点。

学法先行:红旗老师反复强调学习没方法,再累也白搭。我赢学法不单是学习的方法,更多强调的是人类间的各种关系,让孩子在方法掌握的同时,培养一个健康的心理、健全的人格。

个性跟踪:红旗老师是计算机专业出身,使得他能够把教学的经验、孩子的分析管理细微化、程序化,让个性化培养孩子不再是空话。

### 多条精彩线路 带动缤纷假期

# 非常假期动感夏令营招生

“放飞梦想 迎奥运;梦想、追求、科技挑战”——由本报联合河南康辉国际旅行社、中国青年旅行社共同举办的“2007非常假期动感夏令营”已经启动。

据主办单位介绍,本届夏令营选择家长们推崇的学习主题,采用广大中小学生学习喜闻乐见的活动形式,融旅游、学习、拓展为一体,为同学们带来欢乐难忘的假期同时,让他们更好地体验集体生活,参与团队协作,提高社交能力,学会自我管理。真正地使孩子获益终身,让父母放心欣慰。

“放飞梦想 迎奥运”北京夏令营

作为精品夏令营线路,主办方将让学生们充分感受奥运氛围的同时,还对他们

进行全脑教育,带领他们领略首都名胜,科技博览,亲历清华、北大,与师哥、师姐深度沟通,体验天之骄子的奋发图强,激发孩子的雄心抱负。

梦想、追求、科技挑战——相约华东夏令营

走访复旦大学,游历金陵古都,漫步西湖湖畔,走进人间天堂;品味紫砂陶都文化,浏览绍兴名城风景;看万国建筑,观第一高楼,坐磁悬浮列车……了解上海,了解世界,完善世界观。本夏令营城市与农村结合、现代与古代相融、革命圣地与江南风情相间,行程面面俱到,景点丰富多彩。既有科学性,还有趣味性。集古、今、游、学于一体,线路独特。孩子们通过感性认识,不但增加了视野,还能把书本和媒体上看到的东

西,在现实生活中得到体现,从而启发孩子们更好地去热爱、追求生活。

澳大利亚十四日英语夏令营

这是本报特别推出的独家高端精品夏令营线路。目的是让学生在暑假期间有一个集学习和旅游为一体的去处,可以让大家放心的是,专业的语言学院保证了学生学习的质量,专业的旅行社安排吃、住、行和游览,免去了家长们的后顾之忧。我们深信通过这样的一系列安排和英语语言的学习,再加上与澳洲社会和澳洲人家庭的紧密接触,学生的英语水平和对西方国家的认知会有一个质的飞跃。

本次夏令营活动的相关承办单位——河南康辉国际旅行社、中国青年旅行社都

最新推出的“数学通”高中网上训练以及“数学通”初高中9级81关面授课程,都为以后跟着红旗老师学习的孩子,能够真正提高成绩打下了很好的条件。

暑假将临,“我赢学法”2007暑假报名已经开始,初高中郑州每个年级仅一期,新初三、新高三课程在6月27日陆续开始,3天时间结合数学训练掌握学习方法,其他年级学生也开始报名。暑假同时推出初高中9级81关“红旗数学九级数学通”训练,收费以中考、高考成绩为准,适合所有中学生,名额有限。

电话:67950699

67950899

网址:www.disanfang.com

赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员。在全国各地做中学生学法和心理讲座、数学指导、中高考冲刺报告数百场,受益学生达数十万人。由他主讲、电子工业出版社出版的《争秒夺分》8vcd学法光盘,给无数孩子带去了希望。

是专业的、资质优良、具有完全出境游组织能力的旅行服务机构,为此次活动的组织、服务和安全保障做了大量而细致的工作,全力打造知识趣味和文化氛围浓厚的宽松游乐环境。

“放飞梦想 迎奥运”——北京夏令营

“梦想、追求、科技挑战”——相约华东夏令营

河南康辉国际旅行社电话:65830830 65831831

65528022 65528033

网上咨询: http://www.khly.com

澳大利亚十四日英语夏令营

北京青年旅行社郑州报名处电话:65528722

网上咨询: http://www.henanmeeting.com

# 家庭教育指导师首期培训班开始报名

一个崭新的职业——“家庭教育指导师”现身中原。近日,由郑州大学国家心理咨询师职业培训鉴定中心组织的首期家庭教育指导师培训班,开始接受报名。

该培训班学员完成规定课程考试合格后,颁发国家职业资格培训鉴定实验

基地《家庭教育指导师职业资格》认证、中国国际婚姻家庭协会(IMFA)的《国际家庭教育指导师》(IFEI)国际注册证书,一试双证,网上查验。该证书表明持证人已通过相关考核、考试评审,具备了相应职业、级别的工作能力和业

务水平,可作为从事本专业工作和用人单位招收录用本专业人员的依据。

家庭教育咨询指导行业是我国新世纪的热门行业,发展潜力大、就业稳定、收入丰厚,有着广阔的商业发展前景。

“爱尔亲子黄金班”是本培训中心针对12~18岁青

春期中学生而举办的“培养健全人格”的体验式培训活动,暑期班报名也在进行中。

地址:郑州大学教2楼318室(大学路)

电话:67767251 67767252

13213008283 网址:www.aejy.com.cn